

Report de activitate

Selbreannatul Siergerson V. Vosile, avind funcția de consilier în cadrul "Consiliului local Parva, din formațiunea politică a Partidului Social Democrat.

Prin prezentul raport, vă aduc la cunoștință în linii mari activitatea mea de consilier în anul calendaristic 2007.

Am participat la toate reuniunile de consilier din cadrul "Consiliului local Parva", precum și cele pe comisi, soluționând idii de îmbunătățire în privința la bună gospodărire a comunei și am susținut toate proiectele publice pentru comuna, cum să fie: cel cu spațiu protobila deun de orce, modernizarea unor instituții din cadrul primăriei.

Am implicat în modul direct în aplicarea legii 247 privind retrocedarea terenurilor cu rezervație forestieră și a altor terenuri, fiind prezent și de zi pe teren verificând stăruința de rezervație.

Prin mijlocul serviciului, am organizat masa comună necesară populației și instituțiilor din cadrul Primăriei Parva pentru forant și totodată reducerea puterilor pe care un part comensabil foto de puterile puterilor de Regia H. S. H. și P. S. H.

Pentru viitor mă oblig în modul direct în a stabili contul limitele de hotar cu vecinii (com. Rebra și com. Rebușon) limite conform actelor de proprietate.

În legătură cu modernizarea drumurilor de orce am să fie cel de pe Valea Aurului, Valea Izvoarelor, Dealul Unirii, am susținut și voi susține în continuare, atât forant și pentru, cât și celelalte forant pentru la limitărie.

Ami voi de tot concursul pentru restorarea unei
teiefoni mobile în zona comunei Rebra, mai puțin o
firmă „COSMOTEX”, firmă cu care s-a făcut
prima pagină.

La ultima reuniune de Consiliu local, am avut
donați oferte în legătură cu o modernizare pe firul
reții Rebra, oferte cu care am fost de acord și
voi fi de acord și în continuare.

Voi căuta în această primăvară o firmă care
avansată pe linie de produse similare, pentru
a ne vinde produsele la un preț mai bun,
influențând astfel consumabilele în zonă.

Acesta - mi este raportul anual privind
activitatea mea de consilier pe care-l restitu
și-l. revin.

Azi. 19.02.2008

